

Покровская Анна Михайловна

Автобиография

Родилась в 1904 г. в семье учителя (бывш. Орловская губ., Мценский уезд, село Афанасьевское).

Среднее образование получила в гор. Болхове Орловской области в 1924 г. В 1931 г. закончила Орловское художественное училище.

С начала 1931-32 уч. года работала преподавателем черчения и рисования в школе № 8 гор. Орла.

С 1932 г. работала в школе села Губкино Орловской обл. Малоархангельского р-на. В начале 1934 г. переехала в г. Таганрог, где работала в школах № 13, 15, 26 преподавателем черчения и рисования. С лета 1941 г. работала сначала заместителем, а затем Председателем Правления Дома Учителя гор. Таганрога и замест. Председ. Горкома Союза РНСШ г. Таганрога. Не успев своевременно при наступлении врага (в октябре 1941 г.) выехать из Таганрога (нужно было ликвидировать и прятать дела Горкома Союза и Дома Учителя, где я осталась одна – Председатель был тяжело болен), несколько месяцев скрывалась в окрестностях Таганрога, пытаясь перейти линию фронта и пробиться к своим. Наконец была с семьей освобождена частями Советской Армии (на границе Кубани) в начале 1943 г.

Получила с семьей все права эвакуированных, выехала в г. Тамбов. Там работала в областном краеведческом музее (зав. худож. отделом) и в Лекционном бюро области.

В связи с заболеванием всей семьи малярией выехала в Ярославскую область. Работала Зав. Учебн. Частью в детском доме № 170 (станция Неноуз) [*Неразборчивое название станции*]

В 1945 г. вернулась в Таганрог. Работала в редакции радиовещания (диктором), в Учительском институте преподавателем практикума выразительного чтения.

По семейным обстоятельствам в конце 1946 г. переехала в г. Новочеркасск.

Работала в Суворовском училище культмассовиком, а затем воспитателем в спец. дет-домах 1, 3, 4. С 1 февраля 1951 г. работаю в неп. ср. школе № 14. До 1954 г. в шк. № 5.

Семья в настоящий момент: я и сын – студент. Муж – политрук 17 стрелк. Елецк. полка погиб при ликвидации кулачества в 1931 г. на Дальнем Востоке. Беспартийная. Член Союза РНСШ с 1932 г.

11/ IX 1951 г.

А. Покровская